
 Małopolski Związek Piłki Nożnej 
 31-158 Kraków, ul. Krowoderska 74 
 tel/fax: 12 632 66 00 / 12 632 68 00     e-mail: wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl 
 REGON: 001188164          NIP: 6761067050 

 
 
 

KOMUNIKAT nr 37/WD/MLJS-MLJM-MLT/2014-15 
z dnia 30.04.2015 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 

 

I 

Wydział Dyscypliny MZPN nałożył kary za przewinienia w meczach rozegranych w terminie 25-30.04.2015 r. 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Małopolska Liga Juniorów Starszych 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Dawid Berkowicz Glinik Gorlice 4 żółta 29.04.2015 1 mecz 

2 Marcin Piecuch Krakus Nowa Huta 4 żółta 29.04.2015 1 mecz 

3 Mateusz Król Limanovia 4 żółta 28.04.2015 1 mecz 

4 Jakub Więcławek Limanovia 4 żółta 28.04.2015 1 mecz 

5 Daniel Sowiński Puszcza Niepołomice 4 żółta 26.04.2015 1 mecz 

6 Dawid Szewczyk Puszcza Niepołomice czerwona 29.04.2015 w postępowaniu 

7 Dawid Potoniec Sandecja Nowy Sącz 4 żółta 29.04.2015 1 mecz 

8 Jakub Ochmanek Soła Oświęcim 4 żółta 25.04.2015 1 mecz 

9 Dawid Pędziałek Soła Oświęcim czerwona 30.04.2015 1 mecz 

10 Arkadiusz Ryś Soła Oświęcim 4 żółta 25.04.2015 1 mecz 

11 Krystian Zygmunt Soła Oświęcim 4 żółta 25.04.2015 1 mecz 

12 Dawid Pagos Termalica Bruk-Bet 4 żółta 29.04.2015 1 mecz 

13 Sebastian Zawrzykraj Unia Tarnów 4 żółta 25.04.2015 1 mecz 

Brak sprawozdania z meczu Dunajec – Górnik Wieliczka (29.04.2015). 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie          
100 złotych na klub Puszcza Niepołomice, zgodnie z §16 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich o mistrzostwo 
Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych i Młodszych MZPN na sezon 2014/2015, jako konsekwencję otrzymania przez    
5 zawodników żółtych kartek w meczu Puszcza Niepołomice – Dunajec Nowy Sącz (26.04.2015). 
Podstawa prawna: §16 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich o mistrzostwo Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych 
i Młodszych MZPN na sezon 2014/2015 
 
Na podstawie decyzji Najwyższej Komisji Odwoławczej Polskiego Związku Piłki Nożnej z dnia 21 stycznia 2015 roku 
(sygn. akt NKO 34/2014) o uchyleniu orzeczenia Związkowej Komisji Odwoławczej Małopolskiego ZPN z dnia               
3 listopada 2014 roku (l.dz. 3105/14) oraz orzeczenia Wydziału Dyscypliny MZPN z dnia 1 października 2014 roku, nr 
1/14/15, oraz przekazaniu sprawy do ponownego rozpatrzenia przez Wydział Dyscypliny MZPN, po doręczeniu          
w dniu 3 kwietnia uzasadnienia ww. decyzji NKO, na posiedzeniu w dniu 29 kwietnia WD przystąpił do ponownego 
rozpatrzenia sprawy trenera Andrzeja Paszkiewicza.  
Wysłuchano ponownie wyjaśnień trenera Hutnika Nowa Huta Andrzeja Paszkiewicza, kierownika drużyny Bartosza 
Margasińskiego, trenera Garbarni Roberta Włodarza, kierownika drużyny Garbarni Jerzego Wojciechowskiego. 
Odczytano również złożone w pierwszym postępowaniu wyjaśnienia sędziego Bartłomieja Zaręby, który potwierdził, 
iż podtrzymuje ich treść. 
 
 



Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie wniosku złożonego przez kierownika drużyny Hutnik Nowa Huta Bartosza 
Margasińskiego, postanowił zgodnie z art. 165 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, darować pozostałą do odbycia 
część kary dyscyplinarnej, tj. dyskwalifikację na okres do 30 czerwca 2015 roku, nałożoną w decyzji nr 1/14/15 z dnia 
1 października 2014 roku. 
Podstawa prawna: art. 165 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w wysokości     
100 zł na klub Termalica Bruk-Bet Nieciecza, za brak zapewnienia opieki medycznej w meczu Termalica Bruk-Bet 
Nieciecza – AS Progres 99 Kraków (28.04.2015) w ramach rozgrywek Małopolskiej Ligi Juniorów Młodszych - II liga.  
Podstawa prawna: §15 pkt. 5 Regulaminu rozgrywek piłkarskich o mistrzostwo Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych   
i Młodszych MZPN na sezon 2014/2015 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę 2 meczów dyskwalifikacji na 
trenera Wiktora Pawlicę (KS Zakopane), usuniętego ze strefy technicznej w meczu KS Zakopane – Unia Tarnów 
(Małopolska Liga Trampkarzy, gr. 1, 25.04.2015).  
Podstawa prawna: art. 62 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
 

 

Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN      Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 

                                                Bartosz Ryt                Rafał Aksman 


